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Новини Трускавця та регіону 
Сесію перенесли на вівторок 

В четвер, 22 липня, з невідомих для нас причин не відбулося засідання сесії Трускавецької міської ради, як 

це анонсувалося раніше. Як повідомило міське радіо, сесія відбудеться в залі санаторію «Карпати» у вівторок, 

27 липня, о 10.00. 

Сподіваємося, війни між Бориславом та Трускавцем не буде 

Зумисне не подаємо жодну інформацію чи коментарі відносно ситуації, що склалася на сьогоднішній день 

між Трускавцем та Бориславом. Причина – щоб не зашкодити чи не образити будь-яку із сторін. В одному з 

наступних вісників опишемо детально всю передісторію та історію питання, яке могло призвести до «малої» 
війни в регіоні, маємо надію, що до цього часу все утрясеться. 

У Трускавці – тропіки  

В п’ятницю, 23 липня, з 14.35 до 14.55 у Трускавці проходила справжня тропічна злива, місто, як і вся 
Україна, потерпає від спеки. Проте на вихідні прогнозують дощі та певне похолодання. По Україні в серпні 

синоптики не обіцяють нічого втішного, температура може піднятися до + 45, або і + 50 градусів, тому якщо 

маєте можливість вибирати, де ж відпочивати – обирайте Трускавець, безпосередня близькість до гір та 
більша кількість опадів гарантують більш комфортний відпочинок, ніж на півдні держави чи за кордоном. 

Комісія пікетує КП «Наше місто» 

Як нам стало відомо, сьогодні, 23 липня, приміщення КП «Наше місто» взяли в облогу кілька депутатів 

міської ради. Що вони хотіли в таку спеку, нам невідомо, тим більше, що нікого з керівництва організації на 
момент облоги в приміщеннях не було, адже існують нагальніші питання, які треба вирішувати оперативно, а 

не тратити час на балачки з деякими постійно негативно налаштованими депутатами. 

«Золоті діти» готуються до поїздки на Чорноморські ігри 
Як повідомили нас керівники хореографічного ансамблю «Золоті діти» при дитячій 

школі мистецтв у Трускавці Ніна та Олександр Мойсеєнки, колектив готується до 

участі в фестивалі «Чорноморські ігри», які відбуватимуться в м. Скадовськ з 8 по 16 

серпня. Поїдуть до Скадовська 24 члени колективу, їхні наставники та лікар. Дана 
поїздка стане можливою завдяки благодійному фонду «Відродження Трускавця» 

(Почесний голова – Лев Грицак), який оплатить кошт подорожі (біля 5 200 гривень) та 

візьме витрати на харчування. Натомість проживанням учасників фестивалю пообіцяв 
зайнятися мер міста Скадовськ. 

На фестиваль «Золоті діти» Трускавця поїдуть із трьома народними танцями, а саме з «Карпатським 

вітальним» та двома лемківськими танцями – дівочий «Карічка» та в’язанка лемківських народних танців. 
В липні «Золоті діти» взяли участь в Першому всеукраїнському відкритому фестивалі-конкурсі дитячого 

хореографічного мистецтва в місті Самборі (Львівщина) під назвою «В барвах Прикарпаття». Трускавецькі 

діти зайняли престижне третє місце та повернулися із фестивалю з нагородами. 

Власна інформація 

У Дрогобичі проти крадіїв 60 вуличних решіток порушено 3 кримінальні справи 

У Дрогобичі відкриті 3 кримінальні справи з приводу викрадення вуличних решіток, - про це сьогодні, 22 

липня, на засіданні виконавчого комітету Дрогобицької міської ради повідомив представник правоохоронних 
органів. Натомість міський голова Микола Гук зазначив, що у місті пропало 60 решіток, а відкрито лише три 

кримінальні справи. Він попросив правоохоронця тримати цю справу на контролі, після завершення суду 

повернути решітки місту, а прізвище та фото крадія опублікувати у газеті «Галицька зоря». 

У Дрогобичі уже більше ніж рік борються із стихійною торгівлею 

«Суд, не розглядаючи справи по стихійній торгівлі – тим самим узаконює її існування у Дрогобичі», - таку 

думку 22 липня на засіданні виконавчого комітету висловив міський голова Микола Гук. Він додав, що 

підприємці торгують поза межами ринку, не платять ринкового збору, будь-де кидають сміття, утворюючи 
стихійні сміттєзвалища. На засіданні виконавчого комітету розглядали питання санітарно-екологічного 

благополуччя Дрогобича. Головний державний санітарний лікар міста Оксана Гривнак багато зауважень, 

зокрема, висловила що до роботи ринку та стихійної торгівлі, яка і надалі заполонює вулиці Дрогобича. Зі слів 



міського голови Миколи Гука, він вжив усіх необхідних заходів, щоб припинити стихійну торгівлю на 

вулицях в центрі міста. Це питання вирішується уже більше ніж рік. Були дані доручення міліції, начальнику 
ринку. Підприємці оскаржили в суді рішення і доручення, підписані міським головою щодо ліквідації 

стихійної торгівлі. І суд, до розгляду справи по суті, зупинив їх дію. Як зазначив Микола Гук, засідання суду 

постійно переносяться. 

У Дрогобичі захворюваність на кишкові інфекції зросла на 81,8% 
У 2010 р. у Дрогобичі помітний значний ріст захворюваності кишковими інфекціями на 81,8% порівняно із 

середньостатистичними показниками за аналогічний період 2009 року, про це на засіданні виконавчого 

комітету Дрогобицької міської ради повідомила головний державний санітарний лікар Дрогобича Оксана 
Гривнак. Зокрема, зростає питома частка дитячого населення серед хворих з 64,3% до 73,3%. Також, як 

зазначила Оксана Гривнак, зростає захворюваність на гострі респіраторні вірусні інфекції: сумарна 

захворюваність грипу і ГРЗ за 1 півріччя 2010 р. становить більше ніж 97,7% всієї захворюваності. Серед 

захворілих дітей у середньому більше ніж 70%. Найвищі показники захворюваності у групах 0-2 та 3-6 років. 
Оксана Гривнак висловила ряд зауважень до роботи ринків, зокрема, наголосила на тому, що не облаштований 

окремий павільйон для продажу молочної продукції, яку через брак місця реалізують просто на вулиці. 

Міський голова Микола Гук дав доручення начальнику МВ ГУ МВС у Львівській області Миронові 
Заріцькому, начальнику відділу економіки виконавчого комітету Дрогобицької міської ради Ростиславоі 

Рососі та директорові КП «Дрогобицький ринок» Станіславові Кузьменкові вивільнити молочну частину 

ринку від продажу іншого виду продукції, а також розмежувати асортимент продукції на продуктовому ринку, 
не допускаючи там торгівлі промисловими товарами. 

Відділ внутрішньої політики ДМР 

Вісті зі Стебника 

- Депутат Стебницької міської ради Іван Білинський-Мількович на другій сесії поспіль піднімає питання 
реконструкції майдану Шевченка. Міський голова Роман Калапач чемно киває головою, погоджуючись з 

пропозицією народного обранця, але нічого для цього не робить. Нарешті на останній сесії він твердо 

пообіцяв, що така реконструкція буде зроблена до Дня Незалежності і Дня міста, а на понеділковій нараді дав 
доручення керівникові КП «МВУЖКГ» Володимирові Вакуленку, який, щоправда, був відсутній, здійснити 

необхідні роботи до 10 серпня. Мер запевнив, що гроші на це у бюджеті є. Були вони й раніше. То ж навіщо 

було чекати, коли настане День Незалежності чи День міста? Аби попіаритися напередодні виборів? У 
багатьох також виникають сумніви, що чесно використають кошти на реконструкцію майдану Шевченка, адже 

всі пам’ятають, як нещодавно зникли гроші, призначені ... на цю ж реконструкцію майдану Шевченка. 

- В одному з будинків Стебника восьмеро п’яних молодиків зайшли до ліфта. Коли той застряг між 

поверхами, вони так викрутили двері, що ліфт став непридатним до експлуатації. 
- Мешканці будинків на вулиці Куліша, 7 і 9 звернулися до редакції з проханням відновити подачу газу. На 

момент скарги вони вже тиждень були без голубого палива. Звертання до міської ради нічого не дали. Ми вже 

писали про те, що у цьому питанні міський голова Роман Калапач фактично став на бік газовиків, залишивши 
напризволяще людей з їхніми проблемами. Вимоги газівників у багатьох випадках є незаконними, а витрати, 

які вони вимагають здійснити (фарбування труби, кладка цегли і таке інше), повинні відшкодовуватись 

міською радою, а не з гаманців мешканців. Можливо, прокуратура поставить край цим незаконним діям? 

- На думку багатьох, найбільші шанси стати міським головою Стебника мають Василь Пецюх і Петро 
Старосольський. За достовірною інформацією, вони ведуть між собою переговори, щоб не відбирати один в 

одного голосів і щоб третій кандидат не скористався їхнім протистоянням. Кажуть, буцімто Петро 

Старосольський в останній момент зніме свою кандидатуру і закличе виборців голосувати за Василя Пецюха. 
Мовляв, це гарантуватиме йому посаду першого заступника міського голови. Але, знаючи амбіції Петра 

Старосольського, важко повірити, що він погодиться на такий варіант. З іншого боку, навряд чи колишній  мер 

Стебника Василь Пецюх захоче бути першим заступником. Отже, вони підуть окремо, а їхнім протистоянням 
скористається третій кандидат - той же Роман Калапач? 

- Стебничанин Руслан Павлик став тренером з боксу в спортивному клубі «Патріот». Таке рішення 

прийняло правління клубу наприкінці червня 2010 року. Він змінив Володимира Арустамяна і буде займати 

цю посаду до осені 2010 року. Також Руслан буде представляти СК «Патріот» на засіданнях Львівської 
обласної федерації боксу та на чемпіонатах Львівської області з боксу в якості тренера. Нагадаємо, що Павлик 

навчається на четвертому курсі Львівського державного університету фізичної культури та є кандидатом у 

майстри спорту з боксу. 

Газета «Воля громади» 

Сотка 
Сьогодні виходить сотий номер стебницької газети «Воля громади». Багато це чи мало? Все залежить від 

того, з якої точки зору дивитись. Сто номерів - це всього два повноцінних роки видання. Два роки - це вік 



немовляти, яке навчилося ходити, але ще не вміє як слід розмовляти. Ми теж сперлися на ноги, але не кожна 

наша публікація досягає мети. 
І справа не лише в тому, що стебницька влада має тверду шкіру, що не відчуває укусу комара. За владою 

стоять правоохоронні органи, які її всіляко захищають, хоча би мали захищати насамперед інтереси громади. 

Ну, з владою ще можна сяк-так воювати. Але найбільшою проблемою є байдужість громади. Якби в містах 

цивілізованих країн висвітлювались ті проблеми, які ми піднімаємо на сторінках нашої газети, то вже би давно 
ту владу винесли з «білого дому». Але стебничани не лише байдужі, а й довго терплять і прощають. Здається, 

при владі всі свої, знаєш їх змалку, хоча багато з них гірші за чужих і шкодять громаді більше, ніж це міг би 

зробити найзлісніший ворог. 
Ми не впадаємо у відчай, бо розуміємо, що нині роль газетного слова трошки інша, ніж це було за совєтів. 

Тоді кожна критична стаття мала свої наслідки. По ній порушувались кримінальні справи, людей звільняли з 

роботи. Нині нам сказали, що буцімто є свобода слова, але влада і правоохоронні органи вдають, ніби не 

читають критичних статей, а відтак і не реагують відповідним чином, як це передбачено законодавством. 
І все ж наша газета за ці сто номерів зробила свою справу. Ми ще не розбудили байдужих, але підняли на 

ноги тих, хто хоче, аби Стебник став європейським містом. Можливо, на виборах стебничани ще не нададуть 

перевагу тим, хто працюватиме для громади, а не на власну кишеню, але поступ буде очевидним. 
Ми не є прихильниками революцій, які приходять і відходять, залишаючи в душі гіркий осад і 

розчарування, а то й скалічені долі людей. Еволюція, поступовий розвиток, більше відповідають нашій епосі. 

Вони вимагають і більше часу, і більше зусиль, але є надія, що завойоване вже ніколи не втратиш. 
На жаль, газета повинна бути революційною, ставити вищу планку для громади, аби досягти прийнятного 

результату. Сподіваємось, що ми робимо потрібну справу, аби стебницька громада нарешті взяла владу в свої 

руки.  

Анатолій Власюк, редактор газети «Воля громади» 

Редакція «Трускавецького вісника» приєднується до вітань, які надходять на адресу редактора єдиної 

стебницької газети «Воля громади» п. Анатолія Власюка. Газета якісна, гостра та актуальна, а головне 

- потрібна, на неї можуть рівнятися більшість місцевих газет. Успіхів Вам та задоволення морального 

та матеріального від роботи на довгі-предовгі роки. 

Чому Роман Калапач нехтує депутатськими запитами? 
Мало не на кожній сесії депутати скаржаться, що міський голова або не дає відповідей на їхні депутатські 

запити, або взагалі ігнорує їх, або передоручає їхній розгляд іншим чиновникам, а сам не котролює, чи 

одержав депутат відповідь, чи ні. 
Буває й так, що той чи інший депутат з сесії до сесії озвучує один і той же запит, запитує в Романа 

Калапача, коли отримає відповідь, міський голова запевняє, що ось-ось розбереться. А потім з’ясовується, що і 

на наступній сесії виникає та ж проблема - і все починається спочатку. 
Ні, я розумію, що у міського голови є «нелюбимі» депутати, від одного виду яких йому стає зле. Скажімо, 

мало не на кожній сесії своїми депутатськими запитами його «дістає» Марія Губицька. Вона змушена була 

звернутися до прокуратури, бо на понад п’ять депутатських запитів міський голова не дав відповідей і не 
думав, схоже, їх давати. 

Або депутат Тарас Паньків - один з небагатьох, який не змінив своєї точки зору на Романа Калапача і 

скептично (якщо не сказати критично) ставиться до його так званої діяльності на шкоду стебницькій громаді. 

Мало того, що пана Тараса не запрошують на засідання відповідної депутатської комісії, на якій він би мав 
бути присутнім, то ще й не завжди вчасно і точно дають відповідь на його депутатські запити, а якщо й дають, 

то інакше ніж відпискою їх назвати не можна. Ще залишилося не запрошувати його на сесії, аби Роман 

Калапач мав чистий спокій, бо опозиція вже йому в печінках сидить. 
Але коли ніби «свої» депутати місяцями не отримують від міського голови відповіді на свої запити, 

дивуєшся, чому й до них він так ставиться, чому нехтує виконанням своїх безпосередніх обов’язків як міський 

голова? Чи ці депутати потрібні йому лише для голосування, коли вирішується питання про встановлення 

премії меру за «титанічну працю»? 
Скажімо, депутат Ольга Гнатів уже не вперше піднімає питання про велику калюжу біля меблевого 

магазину. Зазначу, що про це щоразу на оперативних нарадах говорять і керівники об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків, а Роман Калапач лише розводить руками, дає нібито доручення керівникам 
комунального підприємства «МВУЖКГ», а віз, вірніше, калюжа і нині там. Всі розуміють, що треба виправити 

систему водовідведення у цьому місці, але виходить як у тій приказці: Іван киває на Петра, а Петро - на Івана. 

Та ж Ольга Гнатів уже не вперше піднімає проблему відповідальності підприємців за навколишню територію 
біля своїх закладів. У Дрогобичі чи Стрию, Трускавці чи Бориславі підприємець просто зобов’язаний за 

власний кошт облаштувати прилеглу територію, а в Стебнику на це дивляться крізь пальці. Складається 



враження, що хтось отримав від підприємців певні кошти, а тому «соромиться» вимагати від них таких 

«дрібниць», як облаштування території. 
Мабуть, ніхто не звинуватись депутата Ігоря Кузьмака в опозиційності до мера (все в минулому), але навіть 

до його пропозицій і запитів Роман Калапач не прислухається. Наприклад, скільки вже можна говорити про 

несанкціоновані прибудови на території Стебника? І хоча Ігор Кузьмак у всьому звинувачує головного 

архітектора, яка, мовляв, лише ставить печатки і нічого не контролює, всі розуміють, звідки ноги ростуть. 
Якби Роман Калапач був рішучішим у цих питаннях і не намагався сховатися за чужими спинами, подібного б 

не було. 

То ж коли Роман Калапач перестане нехтувати депутатськими запитами? 

Анатолій Власюк, газета «Воля громади» 

Вибори не за горами! 
У всіх населених пунктах. Західної України, в яких діяли відділення чи управління НКВД в 1941 році, в 

обов'язковому порядку знаходились тюрми для утримування т. зв. «злочинців», в основному української 

інтелігенції. З початком війни 22 червня 1941 року всі ці «злочинці» підлягали знищенню. Нищення 
проводилось в основному не розстрілами, а мученицькими нелюдськими методами, про які навіть жахливо 

писати. Про ці жорстокі омертвлення людей стало відомо під час захоплення приміщень НКВД з його 

тюрмами німецькими військами. Тисячі і тисячі кращих дочок і синів України було замучено, в т. ч. десятки і 
в нашому місті. 

Щорічно на місцях цього терору проводяться віча і відправляються панахиди. В Бориславі перше віче 

відбулось 1989 року, ще за часів комуністичного режиму, на якому виступила навіть голова міської ради 

Анастасія Хомишина. 
Але в цьому році оргкомітет Бориславської міської ради чомусь заперечив провести такий уже традиційний 

християнський звичай вшанування закатованих у катівнях Бориславського НКВД. Навіть відмовились 

відчинити музей (приміщення, де була місцева структура НКВД), щоб подати напругу до апаратури 
озвучення, а на самому вічу-реквіємі не були присутні ні один працівник міської ради, ні один депутат, ба 

навіть ні один керівник т. зв. державницьких партій, які вже скоро будуть просити, щоб їх обирали до 

місцевих рад на виборах. Ми, група колишніх політв'язнів та репресованих, вельми обурені діями цих осіб, 
оголошуємо їм всім ганьбу і закликаємо мешканців нашого міста добре подумати, чи обирати таких «діячів» 

до органів місцевого самоврядування, бо при їхньому урядуванні буде великий занепад національного 

відродження. 

Учасники визвольних змагань – Іван Заяць, Іван Гальчин, Марія Попадин, Анна Попова, Володимир 

Копись, Мирослав Шуст, Яким Лаба, Ірина Найда, газета «Нафтовик Борислава» 

 

З офіційної переписки – без коментарів (3 документи) 

Відповідь виконкому ТМР № 03/КО-637 від 13.04.2010 р. 

«гр. Ришковець С. О. вул. Стуса … 

Розглянувши Ваше звернення, щодо законності будівництва багатоквартирного житлового будинку 
забудівником ПП Наконечним О.В. по вул. Скоропадського в районі багатоквартирних житлових будинків 

№№ 9 - 11 на землях Станильської сільської ради, інформуємо Вас про наступне: 

Неодноразово за підписом міського Голови направлялись листи-звернення і до голови Львівської 

облдержадміністрації, і до голови Дрогобицької районної адміністрації, і до Прокурора області – з вимогою 
провести перевірку законності забудови території, прилеглої до житлового мікрорайону багатоквартирної 

житлової забудови з обов'язковим врахуванням інтересів мешканців даного мікрорайону. 

Згідно відповідей, які одержала Трускавецька міська рада - встановлено, що рішенням Станильської 
сільської ради 08.02.2004 і рішенням 17 сесії Дрогобицької ради від 12.08.2004р. № 307 п-цю О.Наконечному 

було надано земельну ділянку під житлову забудову підвищеної комфортності на території Станильської 

сільської ради, в районі багатоквартирних житлових будинків по вул. Стуса, 9 – 11. 

На підставі Вашого звернення. ми повторно звернулись до Прокурора Львівської області з вимогою 
провести перевірку законності забудови території прилеглої до житлової о мікрорайону багатоквартирної 

житлової забудови з обов’язковим врахуванням інтересів мешканців даного мікрорайону. 

У випадку невирішення питання  щодо даної прибудинкової території в користь мешканців житлового 
кварталу по вул. Стуса, будемо сумісно з Вами відстоювати права на прибудинкову територію в судовому 

порядку. 

З повагою міський голова  /підпис/ Л. Грицак» 

Звернення до міського голови 

«Міському голові м. Трускавець п. Грицаку Л.Я. 

Герльовського Василя Ігоровича  



в інтересах ініціативної групи  

мешканців будинків № 9, 11 
 м. Трускавець, вул. Стуса… 

ЗВЕРНЕННЯ 

11.05.2010 р. за Вашою ініціативою відбулася нарада щодо будівництва висотних будинків по вул. Стуса 

підприємцем Наконечним. 
За результатами наради стала відома Ваша позиція щодо підтримки п-ця Наконечного у зведенні 

багатоповерхівок. 

15.05.2010 р. відбулися збори мешканців будинків № 9 та 11 по вул. Стуса, на яких мною була озвучена 
Ваша позиція щодо забудови напроти нашого будинку. 

Мешканці будинку були здивовані та розчаровані Вашою позицією, оскільки у Вашій відповіді № ОЗ/КО-637 

від 13.04.10 р. на наше колективне звернення Ви обіцяли, що у випадку не вирішення питання щодо даної 

забудови в користь мешканців житлового кварталу по вул. Стуса Ви будете сумісно з нами відстоювати 
права на прибудинкову територію в судовому процесі. 

Мешканцям незрозуміло, чому Вами було так різко змінено позицію щодо забудови п. Наконечним, а також 

ми впевнені, що Ви, як діючий міський голова, усунулися від захисту прав та інтересів громадян м. Трускавця. 
Тому доводимо до Вашого відома, що нашими зусиллями (мешканців будинків) буде вжито всіх законних, 

радикальних заходів по недопущенню забудови багатоповерхівок п. Наконечним. 

Також просимо Вас довести до відома п. Наконечного, що для початку нами буде подано позов до 
Львівського окружного адміністративного суду про скасування рішень Станильської сільської ради від 

08.02.04 р. та Дрогобицької районної ради № 307 від 12.08.04 р. про надання земельної ділянки під житлову 

забудову підвищеної комфортності та визнання недійсним договору оренди від 19.07.2005 р. укладеного 

Дрогобицької рай держадміністрацією з п. Наконечним, а потім буде вжито інших заходів з метою 
недопущення забудови. 

Додаток. 

1. Копія відповіді № ОЗ/КО-637 від 13.04.10 р. 
18.05.2010 р.    /підпис/  В. Герльовський» 

Відповідь міського голови № 03/Г-996 від 16.07.2010 р. 

«Герльовському В. І. 
м. Трускавець, вул. Стуса… 

Шановний Василь Ігорович! 

Звернення в інтересах ініціативної групи мешканців будинку № 9 та 11 по вул. Стуса від 18.05.2010р., 

викликало здивування перекручування Вами моєї позиції, щодо захисту інтересів мешканців будинків № 9 та 
11 по вул. Стуса. 

Ви знаєте, що мною особисто на протязі 2-ох останніх років було направлено декілька звернень в 

правоохоронні органи, в тому числі Прокурору Львівської області, - щодо незаконного виділення 
Станильською сільською радою земельної ділянки на території, на якій розміщувався спортмайданчик по вул. 

Стуса, але вони всі не дали позитивних результатів, і рішення Станильської сільської ради від 08.02.2004р., і 

рішення Дрогобицької районної ради від 12.08.2004р. № 307 не були скасовані. 

На підставі вище викладеного, мною було зініційовано нараду Ініціативної групи мешканців житлового 
будинку по вул. Стуса,9 -з одного боку і забудівника сусідньої ділянки п. Наконечного О.В. з іншого. 

Забудівником на нараді було представлено Генплан забудови сусідньої земельної ділянки, яка в нього 

перебуває в оренді з 1994 року, в якому було запроектовано: багатоквартирний житловий будинок, 
спортивний майданчик і два дитячих майданчика, згідно вимог містобудівного обгрунтування інституту 

«Містопроект». 

На нараді гр. Наконечний О.В. підтвердив взяте на себе зобов'язання, про спорудження дитячого 
майданчику біля бойлерної і виконання робіт по благоустрою прилеглої території до багатоквартирного 

житлового будинку № 9 по вул. Стуса, в місцях пошкоджених прокладанням інженерних мереж, перед 

початком будівництва багатоквартирного житлового будинку. 

На підставі вище викладеного і було запропоновано знайти компроміс між мешканцями 
багатоквартирного житлового будинку по вул. Стуса,9 і забудівником сусідньої ділянки п. Наконечним О.В. 

З повагою міський голова  /підпис/  Л. Грнцак» 

Офіційний документ 

Рішення виконавчого комітету Трускавецької міської ради № 200 від 20 липня 2010 року 

«Про внесення змін до рішення виконавчого комітету № 44 від 27.02.2008 р. «Про затвердження тарифів на 

послуги з утримання будинків та прибудинкових територій для житлових будинків м. Трускавець, які 
обслуговує комунальне підприємство «Наше місто» 



Керуючись Законом України «Про житлово-комунальні послуги», ст. 28 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України № 529 від 20 травня 2009 року «Про 
затвердження Порядку формування тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових 

територій і Типового договору про надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових 

територій» та враховуючи зменшення тарифів на вивезення та утилізацію твердих побутових відходів у 

відповідності до рішення виконавчого комітету від 05 липня 2010р. № 188 «Про встановлення тарифів на 
послуги з вивезення та утилізації твердих побутових відходів у м. Трускавець», розглянувши звернення 

комунального підприємства «Наше місто» щодо внесення змін до рішення виконавчого комітету № 44 від 

27.02.2008 року «Про затвердження тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій 
для житлових будинків м. Трускавця», виконавчий комітет міської ради, - 

ВИРІШИВ: 

1.  Внести зміни у додатки № 1,3 до рішення виконавчого комітету № 44 від 27.02.08  р.  «Про  

затвердження  тарифів  на   послуги  з  утримання  будинків  та прибудинкових територій для житлових 
будинків м. Трускавець , які обслуговує комунальне підприємство «Наше місто» згідно з додатками № 1,2 до 

даного рішення. 

2. Дане рішення ввести в дію з 12 липня 2010 р. 
3.  Інформаційно-аналітичній службі міськвиконкому (п. Блажівський О.) через засоби  масової  інформації  

довести  текст  даного  рішення  до  громадськості  та опублікувати в засобах масової інформації. 

4.   Відповідальність за   виконання даного рішення покласти на генерального директора КП «Наше місто» 
п. Ю.Алієва. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови п. В.Марченка. 

Міський голова  Л. Грицак» 

«Обкатали» молодих боксерів 
У Стебнику нещодавно відбувся турнір із боксу «Кубок Стебницького ліцею». Назва цього турніру не 

випадкова, тому що організатором змагань став саме наш місцевий заклад освіти. Стебницький професійний 

ліцей надав безкоштовно свій спортивний зал, грамоти та дипломи. Співорганізатором виступив спортивний 

клуб «Патріот». 
Метою турніру була так звана «обкатка» молодих боксерів – тих, хто жодного разу не виступав на 

змаганнях  чи довгий час не виходив на ринг. Для цього було запрошено спортсменів із сусіднього Трускавця 

(клуб «Спортовець»). Відбулась товариська зустріч. 

У турнірі взяли участь також декілька досвідчених бійців, але їх з новачками не ставили у пари через 
міркування безпеки. Тепер про призерів: перші мicця серед стебничан посіли: Юрійчук Назарій, Буга Роман, 

Пацак Олег, Євстратьєв Мар’ян, Запара Ярослав, Пилип Андрій, Матківський Олег, Ших Мар’ян, Добуш Іван, 

Тригубов Іван, Салабун Андрій, Войтко Андрій, Веприк Олександр, Федорків Андріан, Смакула Ростислав. 
Другі місця та почесні грамоти отримали Бартош Андрій, Мартинік Богдан, Катарина Микола, Язев Роман, 

Онисько Ераст, Петрицин Андрій, Кішко Руслан, Тарнавський Ігор, Юрійчук Михайло, Сидорик Ярослав, 

Богуш Олег. Спортивний клуб «Патріот» отримав загальнокомандне перше місце.  
На мою думку, турнір проведено вдало. Тут було все: і сльози через поразку, і радість від перемоги. А 

найголовніше те, що ми зробили ще один невеличкий крок для популяризації боксу і спорту в нашому місті. 

Такі малобюджетні турніри «Патріот» проводить часто. Наступний турнір плануємо зробити восени. 

Олег Григоренко, голова ГО «Спортивний клуб «Патріот»,  

газета «Воля громади» 

Оголошення  
Благодійний фонд «Відродження Трускавця» в рамках програми розвитку духовності та культури Трускавця запрошує 

мешканців міста на концерти в зал санаторію «Карпати». Безкоштовні запрошення можна отримати у благодійному 

фонді, телефон 6-21-35. 

Програма концертів: 23 липня – концерт скрипкового дуету, 26 липня – виступ сімейного ансамблю «Родина», 30 

липня – співає Володимир Гуменчук, 31 липня – концерт Лілії Кобільник (пісні на слова Ліни Костенко). Початок 

концертів о 20.00. Запрошуємо! 

Керівництво благодійного фонду «Відродження Трускавця». 

 
Незалежне видання «ТРУСКАВЕЦЬКИЙ ВІСНИК». Всі права застережені. Розповсюджується безкоштовно. 

Засновник, головний редактор та відповідальний за випуск – Володимир КЛЮЧАК. 

Редакція публікує виключно ті матеріали, які збігаються з точкою зору редакційної команди. 

Контакти: E-mail: anda_panda@ukr.net, тел. 097 38 36 112.  

Публікація в Інтернеті: повністю - на www.turportal.org.ua/visnyk «Інформаційний портал курорту Трускавець», 

окремі матеріали на www.protruskavets.org.ua – «Сайт Трускавця про Трускавець».  
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